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LEMBBRA— A%, H—ERRAR. (x)
fEth: tRlgER=1Hi%
2. HARYBBREN, BXRENE, RB—EWREKR, (x)
fEth: RB—ELBREUD,
3.AMEME 4 MERN—ELEE, (x)
T At 2B EEYERRE 400 FERA REE.
4 E—RKHMEEE, PhRONEE 248, 24 /pE, (x)
fEth: —REIEAE, SRANEE2 B
5.8 LEEMRBAILTEERRBL3I R, (x)
fEth: PEEMEE EREPREAE, 184-181=3; 184-182=2 K
6. MR Z EMHEER 100, ( x )
fEbr: . 1 FFK=10000 FHEXK,
TR AR, R—EREME. (x)
fEth: ERTRE R AR
S—TEE K1015, BBt K1045, R AI104E. ()
fEth: BRRIY K 100 45,
9. /PR BB DBAR. (%)
it : MBBSRI/DBA—ERAR. M: 0.01 KF 0.009,
10.8—MRAB—EE141MEM, —EF44HEHH. (x)
fEth: BREHE 5 NEMH.
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1. 80 KEEBFIEEI?E 4N, BARAZLIK?
Bz H: 80+ 4=20 (5)
%Z: BARH 205K,

2. ANMMIEFITR—-EHE 160  KEABFIK, FHASNATS
Dak?

Hz: 160 - 4=40 (3K)

%Z: FRBHAT 40 5K,

3. USSkEBFIRFHINA 4N, BARRIZHK?
HiIzXH: 88 +4=22 (k)
E: AR 225k,

4. ZIRHiE 800 AMFEH, FHIH4E 8 AU, BIERRZ D
AEH?

800 + 8=100 (&)

%: BAUESE 100 AES.

5. B 240 #El, BRSH, —HaIRZ /D mMEEHE
3 10 IR

240 +8=30 () 240:10=24 (F§)

%: —A[BL3R 30 #H? MRTFEIR 10 HBTRAK 24 7§,
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6. =55 210 ASMBRRE, HARBHRAZHEEIR 3 SIZEA,
FirRE 7T N—HEW,

1) HREHEHHARG S D A2

210 +3=70 (A\)

& HREEHNHEAE 70 A,

2 ) BXRFHIRRT LADMA?

210 +7=30 (4%)

B HRBRTEHIRKT 30 A4,

7. WRBIMEK 88 ARIE B, HEFEMK 4 MEBA, FHEI E
BAMZLAE? WRER S NEHAN?

88 +4=22 () 88 -+ 8=10 (A )

%: EHsi BEhfR 22 A4, £k S ANEIBAM 10 A4,

8. —FEWKNA 88K, MrBEMIFE, BRETKAZLK?
88 +4=22 (XK )
& SERWKAN 22 X,

9. BRIk 8 T, 245 JuEKBkESE, AIAE VIR, B8 202
245 +8=30 (fR) ------ 5 (Jt)
Z: nqfAE 304, &R 5 JT,
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10, —®F 90 Fik+, SHE 10 JEk+, ATLFJLE?
90 - 10=9 (&)

&: AP 9 H,

11, A—AHM, SmniEs KiBA, #8260 KBHIEHESIXAH
ME, alffEEDSLH? ERSDHK?

260 +~8=32 (BT ) -+ 4 (5K)

% n[iEik 32 Ta, EH 43K,

12, hEHHZE: 1E120757T, 2E 206 5tT, HAZE 1 E 125
Jt, 2 E 216 3T,
1) /pRET2EVELHBZE, BERT 2V
206 +2=103 (JT)
%: BEIT 103 5t
2) MAET 2EMRZE, BERT ZVE?
216 +2=108 (JT)
%: BEIT 108 5t

13, BEERE #i#7 630 RMmMER, MEASERRTE 41 K
i, BARXEHRZAIAMZ VPERR? EFZDK?

630 - 4=157 (E) -+ 2 (K)

%: MaxLmmSalbAB 157 EFAR, EF 2 K.



